BonxosaE B.

jid No 475 r.Cankr-IlerepOypr

%




H3mepenue gpuzuueckux eenuvuH.

Ipeoenwvt uzmepenuii u yena oeneHuA
npuoopa.

HUzmepenue odvema Hncuokocmu ¢
HOMOUBIO MEH3YPKU

Onpeoenenue odvema mena ¢c NOMOULLIO
MEH3YPKU

Lozpewinocmos uzmepenus npuOoOpom

Hpaxkmuueckasa paooma



UsmepeHue pusmnyeckmux sesiuuuH

[l Yucnoewvie 3nauenuss eeiuydun
NOAGIAIOMCA 6 X00€
U3MeEPEeHUU.

[l Himepump — 3HAYNT CPABHUTH
c.mepoi, TO eCTh 00pa3nom
INISH CPABHEHUSI.



Mepou JJMHBI KapaHaaIna
CJIY2KAT eJIeHUS HA JIMHEeHKe, a caMa

JIMHENKA ABJISETCA H3MEPH-TEJbHBIM —

PUOOPOM.

Mepou aJ1st MaccChl CJIyXKAaT I
a IPUOOPOM SIBJIAIOTCH BECHI.

Mepou BpeMeHH — I0JI0KEeHUe
CTPeJIKH Ha unudepOIaTe 4aCOB.
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OnpepeneHue LieHbI aAeneHus npubopa.
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1. BetOupaem gBa OnvKamImmx
OLM(PPOBAHHEIX JICTICHUS

2. Beranaqeas FscO6BGIHANH Ha
YHAIEHHCTIPHAN N CEOYY HIMMU.
Bomynaem MERyIICECHU S
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Hukakol nprnOOp HE MOKET H3MEPHUTH
(PU3UYECKYIO BEIIMYMHY a0COJIOTHO

TOYHO.
HﬂcmpyMBHdele(l}l nROZpeniHoOCmb

uimepenus 1alicC BCCro COCTaBIsICT
nOJ/IO6UHY UCHbL oenerus.
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[Ipu rcnoabp30BaHUM IIPHUOOPA YETOBEK TOXKE
MOKET JONYCTUTh OIIUOKY (8u3yanbHas
NOZPEUHOCIb UBMEPEHUA), KOTOPAS TOXKE
COCTABJISICT HOJOBUHY IICHBI JICJICHUS
puoopa.
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IlorpemHocTs MI3MEpEHHUs - A (menbra)
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